
 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

  Αθήνα, 17/02/2021 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, βουλευτή Λάρισας 

 

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

 

 

ΘΕΜΑ : «Η ανάφλεξη περιπολικού οχήματος εν κινήσει αναδεικνύει την ανάγκη ανανέωσης 
του στόλου των οχημάτων της ΕΛ.ΑΣ.» 

 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Μας έκανε εντύπωση ανάρτηση που έκανε ο γενικός γραμματέας του Δ.Σ. της Πανελλήνιας 

Ομοσπονδίας Αστυνομικών Υπαλλήλων, στη σελίδα του στο μέσο κοινωνικής δικτύωσης 

«Facebook», με αφορμή πρόσφατο συμβάν, όπου ένα υπηρεσιακό όχημα τυλίχτηκε στις φλόγες, 

εν κινήσει, στις 15/02/2021, κατά τις βραδυνές ώρες, στην περιοχή του Λαγονησίου, στα Καλύβια 

Αττικής. Από το ανωτέρω περιστατικό αλλά και σύμφωνα με μαρτυρίες από πολυάριθμα στελέχη 

της αστυνομίας με τα οποία επικοινωνούμε καθημερινά, εξάγεται το συμπέρασμα ότι, η κατάσταση 

των οχημάτων της ΕΛ.ΑΣ είναι άκρως προβληματική. Οι όποιες προσπάθειες  ανανέωσης του 

στόλου των περιπολικών οχημάτων έχουν λάβει χώρα, το τελευταίο χρονικό διάστημα, είναι μικρού 

βεληνεκούς, και δεν λύνουν το ανωτέρω πρόβλημα, όπως μας εκμυστηρεύονται πολλοί 

αστυνομικοί, που επιθυμούν να ανταποκρίνονται επάξια στο καθήκον τους. 

Οι ως άνω αστυνομικοί του καθήκοντος προσδοκούν η Πολιτεία να κατανοήσει την ανάγκη για 

ολική ανανέωση του στόλου της «ΕΛ.ΑΣ», το ταχύτερο δυνατόν, δεδομένης και της κρίσιμης 

εποχικής συγκυρίας, όπου η διάσπαρτη εγκληματικότητα και οι ταραξίες κάθε εθνικότητας θέτουν 

σε κίνδυνο καθημερινά τους Έλληνες πολίτες και τις οικογένειές τους. Οι συνειδητοποιημένοι 

αστυνομικοί απευθύνουν έκκληση προς κάθε κατεύθυνση για άμεση απόσυρση όλων των 

υπηρεσιακών οχημάτων της «ΕΛ.ΑΣ», που μόνο κίνδυνο εγκυμονούν για τίς ζωές των 

συναδέλφων τους και ακυρώνουν το αστυνομικό έργο εις βάρος των Ελλήνων πολιτών. Επιπλέον, 

θέτουν και θέμα ανάγκης αναζήτησης ευθυνών από κάθε αρμόδιο υψηλόβαθμο στέλεχος του 

Αστυνομικού Σώματος, που ενώ γνωρίζει το πρόβλημα, δεν έχει λάβει πρόνοια για την ανανέωση 

των περιπολικών της Ελληνικής Αστυνομίας. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       

 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:  
 

1. Υπάρχει προγραμματισμός από μέρους της «ΕΛ.ΑΣ.» για άμεση ανανέωση εκείνης της μερίδας 

του στόλου των περιπολικών οχημάτων που παρουσιάζουν προβλήματα και καθίστανται 

επικίνδυνα για τους επιβαίνοντες αστυνομικούς; Αν ναι, ποιος είναι ο σχετικός χρονικός ορίζοντας; 
 

2. Προτίθεσθε να αναζητήσετε ενδεχόμενες ευθύνες από εκείνα τα υψηλόβαθμα στελέχη της 

«ΕΛ.ΑΣ.», που δεν έλαβαν πρόνοια για την αντικατάσταση εκείνων των περιπολικών οχημάτων, 

που παρουσιάζουν σοβαρά τεχνικά προβλήματα και είναι επικίνδυνα για τους επιβαίνοντες 

αστυνομικούς; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ 
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